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Θέμα: Έντονη Διαμαρτυρία για τη διαρκή υποβάθμιση των Κοινοτήτων μας

Κύριε Δήμαρχε,

Εμείς,  οι  υπογράφοντες  Πρόεδροι  των  Κοινοτήτων  της  Δημοτικής  Ενότητας
Παρελίων του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, δεκαπέντε μήνες
από την ανάληψη καθηκόντων στη διοίκηση των Κοινοτήτων μας, αισθανόμαστε την
ανάγκη  να  εκφράσουμε  δημόσια  την  έντονη  δυσαρέσκειά  μας  σχετικά  με  την
συνεχιζόμενη αδιαφορία για τις ανάγκες των Κοινοτήτων που εκπροσωπούμε.

Παρά τις συνεχείς οχλήσεις μας προφορικά και  γραπτά,  για τα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν  οι  κάτοικοι  –  όπως  έλλειψη  βασικών  υποδομών,  ελλιπή
καθαριότητα, ανύπαρκτη συντήρηση δρόμων,  φωτισμός, υποχρηματοδότηση
και άμεση ανταπόκριση σε έκτακτα αιτήματα – οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου,
αδυνατούν να ανταποκριθούν ή καθυστερούν υπερβολικά να ενεργήσουν.

Οι  Κοινότητες  δεν  είναι  πολίτες  δεύτερης  κατηγορίας,  Δήμος  δεν  είναι  μόνο  η
Δημοτική Ενότητα Κερκυραίων. Ως θεσμικοί εκπρόσωποι της τοπικής κοινωνίας δεν
αποδεχόμαστε  ο  ρόλος  μας  να  είναι  διακοσμητικός αλλά  ουσιαστικός,  και
προϋποθέτει συνεργασία και σεβασμό από τη Δημοτική Αρχή.

Με λύπη διαπιστώνουμε ότι τα αιτήματά μας μένουν αναπάντητα ή αρχειοθετούνται
χωρίς εξηγήσεις, δεν έχει υπάρξει καμία ουσιαστική ανταπόκριση ή δέσμευση για
επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε  και οι υποσχέσεις που κάποιες
φορές παίρνουμε ξεχνιούνται με την πάροδο του χρόνου. Αυτή η αντιμετώπιση όχι
μόνο  απαξιώνει  τον  ρόλο  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  και  μας  προσβάλλει  σαν
άτομα,  αλλά  κυρίως  πλήττει  ευθέως  και  την  καθημερινότητα  των  κατοίκων  που
εκπροσωπούμε.

Ζητούμε:

1. Συνάντηση με τους Προέδρους Κοινοτήτων.

2. Συγκεκριμένες  απαντήσεις  και  χρονοδιαγράμματα  υλοποίησης  των  πάγιων
αιτημάτων μας.

3. Σεβασμό  στη  θεσμική  μας  υπόσταση  και  ουσιαστική  συμμετοχή  στον
προγραμματισμό  των  έργων  και  δράσεων  του  Δήμου  που  αφορούν  τις
Κοινότητες μας.

4. Διαφανή ενημέρωση για την κατανομή πόρων και έργων ανά κοινότητα.

Η ανοιχτή αυτή επιστολή αποτελεί μία ακόμα προσπάθεια για ουσιαστικό διάλογο.

Ελπίζουμε να την εκλάβετε με τη σοβαρότητα που της αναλογεί.



Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων:

ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ

ΑΦΡΑΣ                      ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΡΙΓΓΑΣ

ΒΑΤΟΥ                      ΧΕΙΜΑΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΑΔΩΝ              ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΓΑΘΟΣ

ΚΑΝΑΚΑΔΩΝ            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΜΟΥΡΗΣ

ΚΟΚΚΙΝΙΟΥ              ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΟΜΠΙΤΣΙΟΥ            ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ

ΜΑΡΜΑΡΟΥ              ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΙΔΙΝΙΩΤΗΣ

ΠΕΛΕΚΑ                    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

ΣΙΝΑΡΑΔΩΝ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΡΙΑΝΟΣ
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